

# 企退人员新增养老金开始发放

## 增加幅度为10%左右,全国不少地区3月份发放到位

星报综合报道 我国今年再次提高了企业退休人员基本养老金水平,调整幅度为月人均基本养老金的10%左右,北京、江西等地3月份将新增基本养老金发放到位。这也是我国连续第8年提高企业退休人员养老金水平。昨日,

人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基表示,从今年1月1日起,为2011年12月31日前已经办理退休手续并按月领取基本养老金的企业退休人员提高基本养老金水平。这次调整,综合考虑2011年物价上涨和职工工资水平增长等情

况,按照2011年企业退休人员月人均基本养老金的10%左右确定调整水平。同时,对具有高级职称的企业退休科技人员、高龄人员等群体适当提高调整水平。

尹成基提到,2011年全国月人均养老金的水平达到了1531元。

各级人力资源社会保障部门还有财政部门将在近期抓紧组织实施,尽早的把新增加的基本养老金发放到企业退休人员手中。记者了解到,虽然各地具体发放的时间不同,不过,全国不少地区是3月份发放。首先看北京,因为首都的企业

退休金相对于其它地区算是高的。从今年1月1日起,北京198万企业退休人员养老金将按人均月增230元的标准来进行调整,等于是从目前的2280元提高到2510元。1、2月份增加额也在3月5日,也就是昨天发放到位。

# 3名地质队员可可西里失踪半月

## 失踪队员可能坠湖,救援工作正在紧张进行中

综合新华社

昨天是陕西省地质矿产勘查开发公司物化探分公司青海项目部3名队员在可可西里失踪的第15天,而他们携带的食物仅够10天。据估计,他们的失踪区域是可可西里的赤布张错湖,海拔在4900到5000米之间。目前,救援工作正在紧张进行中。



失踪者杨能昌(右)以前的工作照

# 中石化在巴西获得油气田

## 储量规模达到千万吨级

据新华社电 中国石油化工集团公司3月5日宣布,中石化巴西一重点探并于近日完成油气井中途测试,获日产油5000桶、天然气81万立方米,标志着中石化在巴西的勘探取得战略性的重大突破,获得了千万吨级储量规模的大型油气田。

此次获得发现的Pao de Acucar井位于巴西Campos盆地BM-C-33油田区块,平均水深2400米。由中国石化国际石油

勘探开发有限公司和西班牙雷普索尔公司组成的合资公司担任作业者。之前,这一区块完钻2口探井,发现含油构造。Pao de Acucar井于2011年8月8日开钻,2012年1月10日完钻,完钻井深7151米,共钻遇油层369.7米。2012年2月18日完成油气井中途测试。中石化介绍说,目前正在根据该井钻探和测试资料,深入开展综合地质研究等工作,为早日实现商业发现积极准备。

## 失踪队员可能坠湖

据了解,失踪的3名地质队员分别是36岁的杨能昌、53岁的高崇民和23岁的荣浩。2月17日9时30分,杨能昌一行3人受项目部指派,前往距西藏自治区安多县色乡约一百公里附近开展工作,计划3天完成,19日返回驻地。到19日23时30分,3人未能按原定计划返回驻地,项目部与

其无法联系,3人连同车辆、设备同时失踪。

3名地质队员失踪后,陕西、青海、西藏组成的1000多人的搜救队,在方圆1000多平方公里的地方进行搜救。据了解,赤布张错湖湖面的冰已经开始融化,据搜救队和当地牧民的推测,3名队员有可能是驾车在冰面行驶时,不慎掉入了

湖中。不过,这仅仅是个推测。

据了解,3名失踪队员驾驶一辆切诺基越野车,携带大概7到10天的粮食,随车携带重力仪1台,大GPS1台,卫星电话1部。现在他们已失踪超过15天,由于赤布张错湖地区地形复杂,气候恶劣,湖泊沼泽遍布,失踪队员的处境还是非常危险的。

## 搜救过程异常艰难

连日来,前期到达的救援队员与当地牧民在赤布张错湖的周边展开救援工作。赤布张错湖地区位于可可西里的南缘,平均海拔在5000米左右,这里空气含氧量低,昼夜温差大,最低温度达到零下37摄氏度,恶劣的气候给救援增加了很大困难。

由于出事地点海拔较高,参与搜救人员不同程度出现高原反应,指挥部决定采取轮换制,目前

有青海、西藏、陕西三省区的千余名搜救人员在事发地点附近搜救。指挥部为了进一步加大搜救力度,已经邀请当地熟悉事发地区地理环境的牧民参与搜救工作。同时,搜救指挥部也正在考虑使用无人机进行搜救工作。除陕西地质矿产勘查开发总公司派出的救援队外,北京蓝天救援队、青海省医疗工作者等救援队伍也星夜兼程赶往当地参加搜救。

据了解,3名地质队员失踪后,他们的家属纷纷要求前往第一现场,参与到搜救工作中。按照计划,6名家属将在工作人员的陪同下,乘飞机赶往格尔木。当家属到达格尔木后,搜救指挥部将专门调集3辆越野车和2名随队医务人员陪同,前往搜救现场。为确保家属安全,在出发前医务人员还对每位随行家属进行了简单的高原环境适应培训。

# 陈水扁将于7日戒护就医

## 家人可提出陪同申请

星报综合报道 人在狱中的陈水扁因身体不适申请戒护就医,台湾当局“法务部”3月5日开会决定,将在本周三(7日)上午6时许,让陈水扁从台北监狱监护到桃园“署立”医院就诊。另外,台“法务部矫正署长”吴宪璋说,陈水扁家人可提出陪同申请,以直系亲属3人为限。

据了解,陈水扁日前传出手脚冰冷,脸色发黑、排便状况有异

与腹泻、腹胀等病况,可能罹患大肠癌,在妻子吴淑珍、前高雄市民陈致中与12名绿营“立委”不断要求下,“法务部”在2日核准陈水扁的就医申请。

至于陈水扁指定的医师能否在场的问题,台“法务部长”曾勇夫说,“法务部”原则同意,但必须尊重“署立”桃园医院专业意见,“法务部”会向医院建议允许陈水扁的指定医师参与检查事宜。

# 南京宣布高校开放停车场

## 学校担心影响教学秩序

星报综合报道 3月1日开始,南京市城管局有一个新举措,他们宣布了南京8所高校停车场将会错时、而且限时向附近居民开放。但学生为此担心不安全。

根据南京市城管局的公布:首批开放停车场的高校包括南京航空航天大学、河海大学、南京师范大学、南京医科大学、南京工业大学、南京农业大学等八所高校,共计3095个车位。晚上8点到早

上8点,按每小时5毛钱收费。

昨天,记者走访南京医科大学、南京工业大学、南京林业大学、南京师范大学四所高校。除南京师范大学外,其他学校的门卫都表示,没有接到向社会车辆开放的通知。为什么这些大学不愿意向社会开放停车场呢?记者获悉,多数在校师生担忧,学校停车场一旦向社会开放,会影响学校的正常教学秩序。

# 去世老人留下35万“休眠存款”

## 银行寻找其亲属一年,家人对这笔存款不知情

据《沈阳晚报》报道 巨额存款早已到期,人却再没有出现过,而一年多来,银行从未停止过为这笔35万“休眠存款”寻亲。日前,在沈阳盛京银行中兴支行的不懈努力下,这笔“休眠存款”终于被“唤醒”。

## 巨额存款成“休眠存款”

这笔存款的主人姓刘,年龄80多岁,已经在该银行开户多年,过去每隔一两个月,就会来银行一次办理转存。但自从2009年8月份办理完转存之后,即便多笔存款相继到期,刘大爷却再也没出现过。刘大爷的存款

一共有35万元,分多笔存的。

“肯定是出了什么事情,要不然老爷子肯定早就来了。”经银行员工回忆,其实,最后一次来存款时,已经发觉刘大爷的身体变得不太好。银行方面猜测,刘大爷可能已经去世了,而家人又对这笔巨额存款不知情,所以才使这笔存款成了“休眠存款”。

## 家人对这笔存款不知情

由于储户众多,几乎每家银行都有类似的“休眠存款”。银行吴经理告诉记者,为“唤醒”这笔“休眠存款”,去年年初,银行开始寻找刘大爷及他的亲属。

“寻找主要是通过储户预留信息及联系电话,或者向附近老人打听,但一直没联系上。”最后经过相关部门的帮助,今年2月份,终于与该储户的亲属取得联系。

据该储户的亲属透露,储户因老年病已经去世,家人对于这笔存款并不知情,想不到银行能主动找上门,他非常地感谢。记者从银行了解到,储户的家属办理完公证手续后,就可以领取回这笔存款。按照国家相关规定,办理“继承权公证”时,公证处将按继承额的2%收取公证费,不足200元时按200元收取。

# 天津旅游团香港遭遇车祸

## 事故造成14人受伤

据新华社电 3月5日上午,一辆载有一个天津赴港旅游团的小巴车在香港黄大仙祠被一辆货车追尾撞倒,造成14人受伤。伤者分别为8名女性和6名男性,目前已被送往医院治疗。

当日上午9时许,该旅游团

20多名团友到黄大仙祠参观后,乘坐一辆28座小巴车离开。目击者称,事发时该小巴沿龙翔道往观塘方向行驶,被一辆刹车不及的货车撞向车尾。现场一度交通拥堵,两条行车线封闭。目前,事故善后工作正在进行中。